
 

 

 
 

COMITÉ DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL 

 
ACTA Nº 006 

 

 

Fecha: Abril 27 de 2018 
 

Asistentes:  

Nombre Representación 

Lina María Zuleta Vanegas Decana 

Stivens Humberto Taborda Martínez Representante estudiantil pregrado 

Alexandra Bolívar Z. Coordinadora de Movilidad nacional e 

Internacional. 

 
No asiste por excusa médica: 

Leslie Margarita García B. Jefe Departamento de Posgrado 

 

 
Desarrollo: 

 

1. Lectura y aprobación del acta N. 5 (Febrero 23 de 2018)  

 
2. Revisión de tareas pendientes: 

 

Se socializan, para conocimiento del comité, algunos formatos que 

se tienen estipulados desde la Dirección de Relaciones 

Internacionales como: 
 

 Solicitud de movilidad para estudiantes extranjeros (lo 

diligencia el estudiante extranjero que llega a la UdeA).  

 Formato de carta de aval (lo diligencian los estudiantes de la 
UdeA salen a realizar movilidad). 

 Acta de compromiso de estudiantes de movilidad.  

 Reporte de Ingresos y salidas de invitados extranjeros. 

 Formato de compromiso y registro de movilidad internacional 
visitantes extranjeros con actividades de corta duración 

(registrar viáticos de invitados). 

 

  
3. Asuntos académicos: 

 

 Se aclara que los procesos de movilidad ya fueron aprobados en 

reunión administrativa del 14 de febrero en al acta 03, los cuales se 

https://plus.google.com/u/0/110776362026915307048?prsrc=4


 

deben pasar a Carolina la Diseñadora para darle 

formato gráfico a los mismos y poder así actualizar la página de la 

Facultad con relación al tema de movilidad. 
 

 Con relación a la gestión de movilidad académica estudiantil de 

pregrado 2018 – II, se confirma que hay siete estudiantes que 

actualmente cursan el sexto semestre (dos de la sede oriente y 5 
de la sede Medellín), loa cuales se postularon para realizar su 

séptimo semestre en la Universidad de Colima – México. Está 

pendiente la aprobación por parte de la Universidad extranjera y 

continuar el trámite.  

 

Se han recibido también, la postulación oficial de dos estudiantes 

de la UPTC de Tunja, para cursar el octavo semestre en nuestra 

Facultad en el curso de Gestión en Enfermería II. Se clara que el 

Programa de Movilidad Nacional tiene otras postulaciones pero aún 
no las ha pasado a la Facultad.   

 

De posgrado, se han avalado las siguientes actividades: 
- Visita de dos artistas textiles como ponentes en el cierre del 

proyecto BUPPE “Tejer a varias manos: una pedagogía para disoñar 

planes de vida territorial”, que se llevará a cabo en la Facultad de 

Enfermería del 23 al 27 de abril del 2018. 

- Estancia investigativa de dos estudiantes de maestría de la 
Universidad San Luis Potosí: Fátima Enríquez Blanco y Paola 

González Nava. 

 

 

4. Asuntos administrativos: 

 

Se da un informe general de los temas tratados en las reuniones de 

coordinadores de movilidad, en la D.R.I, en los meses de marzo 16 

y abril 20 de 2018. En la última reunión se presentó la nueva 
Directora de Relaciones Internacionales: Dra. Marcela Garcés.  

 

 

5. Asuntos varios. 
 

 Se socializa la idea de generar un espacio diferente para el tema de 

movilidad, tanto físico (mesas, sillas, imágenes, frases) y también 

una campaña motivacional y que este proceso se haga más visible.  
 

 



 

Para lo cual se sugiere una reunión con la 

comunicadora y la diseñadora gráfica para que apoyen la idea de 

creación de campaña. 

 

 También se socializa la idea de hacer otras actividades donde los 

estudiantes puedan socializar sus experiencias de movilidad, y así 

aportar a la motivación de la misma a los estudiantes de nuestra 
Facultad. Para trabajar este tema, se puede incluir en la campaña 

y abordarlo desde allí. También se llevará a la reunión con la 

comunicadora y la diseñadora gráfica de nuestra dependencia.  

 

 Con relación a las redes académicas, se recuerda que el proceso ya 
había sido levantado en la administración pasada, a través de la 

profesora Marcela Carrillo, de igual manera, hace parte del proceso 

de mejoramiento de nuestro Plan de Estudios y es un indicador para 

la autoevaluación. Se sugiere actualizar la información con el apoyo 
de las jefes de los departamentos, donde además se les pregunte 

por estudiantes o administrativos de nuestra Facultad que 

participen en las redes académicas a las cuales ellos están 

vinculados.    

 
 

 

 

 
 

 

Responsable: 

 
 

 

_____________________ 
Alexandra Bolívar Zapata 
Coordinadora CCI Enfermería 

 

 
 

 

 


